



核心报道

H7N9禽流感

18名在治患者一半出现好转

镇江孕妇患者已撤下呼吸机

根据最新消息，上一周，江苏没有新发病例。疫情发生以来的一个月，江苏共确诊27例H7N9禽流感，一例盐城患者康复已出院，一例南京轻症患者自愈，未住院针对性治疗，一例江苏籍患者正在上海治疗，另外还有6人死亡。目前，仍然有18名患者，正在江苏相应的定点收治医院接受治疗。

大约有一半的患者，病情有了明显好转。包括受到广泛关注的镇江孕妇患者，也已于近期撤下了呼吸机；南京鼓楼医院部分患者，正在逐渐好转。目前，仍然还有几名极危重的患者，医护人员正在积极抢救。

这部分患者还未出院，仍在密切观察中。有的人虽然病情好转，但肺部阴影症状还未消失，必须经专家组严格讨论后，确认符合出院标准，方可出院康复。

沭阳患者康复得最好能下地，能自己吃饭了

鼓楼医院收治了6名H7N9禽流感患者。重症医学科主任顾勤说，有4名患者目前已经接近基本康复了，但仍在等待全院的会诊。

康复最好的，要数沭阳的患者，现在她已经能够下地行走，能够自己吃饭。

顾勤说，这些患者在医院里最长住了一个多月，短的也有大半个月，“他们心里也很着急，希望赶紧回家，有的人隔段时间就在询问什么时候能回家，但病情还有可能反复，仍然需要等待观察一段时间。”



插画 俞晓翔

安徽金桥拍卖有限责任公司拍卖公告

(2013年第019期)

受安徽省马鞍山市中级法院委托，我公司定于2013年5月22日上午10时举行拍卖会，公告如下：

▲拍卖标的：位于江苏省常州市劳动西路200号1幢商业房地产(兰陵大厦)，成熟商业用地，宜商宜办公，房产建筑总面积：19109.44m²，拍卖参考价1.441亿元，竞买保证金1000万元。

▲拍卖地点：马鞍山市招标采购交易中心二楼。

▲竞买登记手续办理：竞买人应自公告之日起至2013年5月21日前将保证金缴至法院指定账户(到账为准)，并到安徽金桥拍卖有限责任公司地址：合肥市红星路1号省委机关服务楼19层)，常州接待点(地址：常州市新北区太湖东路府翰苑2幢333室)或安徽金桥拍卖有限责任公司马鞍山分公司(地址：马鞍山市建设大厦303室)办理竞买登记手续方可取得竞买资格，逾期不予办理。

联系电话及联系人：0551-62608593 15856992902 李经理，0519-88106002 13815011199
蒋经理，0555-2335876 18255594285 郭经理，法院监督电话：0555-2426280，18900559117
祖主任(公告详细内容见《人民法院诉讼资产网》)

安徽金桥拍卖有限责任公司 2013年5月6日

韶句 24小时读者热线：96000 都市圈圈网www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net 责编:陈兰兰 美编:徐支兵 组版:丁亚平

一般人看到的只是疫情通报上的数字变化，他们承受的是痛苦、担心和压力……

现代快报
2013.5.6 星期一

A7

从4月2日江苏确定首例人感染H7N9禽流感确诊病例，至今已经过去了一个多月。随着疫情信息由每日发布改为每周发布，以及发病人数的逐渐减少，H7N9禽流感仿佛被人淡忘。不过，让人无法忘记的是，目前，江苏已有27人确诊为H7N9禽流感，在治的患者中，有一半已经好转，取得了较好的疗效。

H7N9改变了这些家庭的生活，患者本人承受着痛苦，家人承受担心和压力，而包括医护人员在内的所有人，都希望这场疫病越快过去越好。

现代快报记者 刘伟伟 刘峻

27户家庭 被H7N9改变的 一个月

江苏在治禽流感患者，一半出现明显好转
首例患者已经苏醒，听到别人说话，能点头了

江苏首例患者醒过来了

旁人说“你爸来看你了”，她点了点头，但还不能说话

75岁的许远(化名)一个星期去探望女儿许红(化名)两次。许红是江苏确诊的第一例H7N9禽流感患者。同病房的其他禽流感患者，已经相继拔掉插管，许红的病情仍然危重。许远叹口气说：“农村就叫天灾人祸，我们一家人的生活全部给打乱了。”

3月19日，许红有些发热。当时看着有点像感冒，都说要去医院，但许红没在意，扛了两天。20日中午，许红吃不消了，在家人以及邻居的陪伴下，去附近一家医

院，医生说是肺炎，给她挂了水。3月23日晚上，许红又被带到江宁中医院，挂了两个小时水，开始喘不过气来，输了氧后，稍微好些。25日，病情急转直下，许红上呼吸机了。27日晚上，经鼓楼医院医生会诊，许红被转入重症医学科。4月2日，许红被确诊为人感染H7N9禽流感。

许远每次的探视时间为半个小时。他只能隔着玻璃，看女儿。“上周刚去看过一次，旁边的人跟她说，你父亲来看你了。她也点点

头，有一点意识了，但还是说不了话。”许远心疼地说：“人比以前瘦了，脸色也差了好多，到底是一个多月没有正常吃东西了。”

鼓楼医院重症医学科主任顾勤说，许红到鼓楼医院时，病毒已经造成多器官的损伤，应该说是错过了最佳救治时期。扬州有位厨师患者，送来的时间和许红差不多，但由于比较年轻，体质比较好，而且在病情最危重的时刻已经介入治疗，所以现在的病情与许红相比要好很多。

命运和老陆一家开了个大玩笑 转入普通病房后，又重回重症病房，至今仍深度昏迷

79岁的老陆，曾于4月15日转入南京第二医院普通病房，如今又重回重症病房。“气管切开了，一直昏迷。”老陆的家人说，命运跟他们开了一个大玩笑。

老陆被确诊为H7N9禽流感感染者时，一家人陷入悲痛，这比“中500万几率还小”的事情，不偏不倚砸到了老陆头上。4月5日确诊，4月15日老陆从重症监护病房转入普通病房康复治疗。这期间，坚强乐观的老陆积极配合治疗，还鼓励家人。而家人成了他坚强的后

盾，每天准备好三餐送到医院。

老陆的老伴王大妈(化姓)，因担心老陆，最初时整夜难以入睡。老陆转入普通病房当天，王大妈来到老陆床边跟他说，“我们等你回家。”看着老陆一天天好起来，一家人都说，“我们等到奇迹了。”

在转入普通病房的第二天，老陆的病情出现反复。一家人刚刚轻松些的心情，又被揪了起来。

“现在，我爸的气管已经切开，装了起搏器，身上插满管子。”老陆的女儿说，老陆已经一个礼拜处

于深度昏迷状态，“瘦了很多，脸色发黑。”女儿怎么也想不到，曾紧握拳头、竖起大拇指对“加油加油”的老爸，现在对她的呼唤没有任何反应。如今，无法进食的老陆，一日三餐已经不需送了。但是，三个子女仍然每天到医院看望他。

80岁的王大妈，如今“吃不下饭，睡不好觉”。前两天，王大妈到医院看望老陆，这位老太太流着泪，没有说任何话。

“怎么办呢，医生都说希望不大了。”家人只能期待奇迹发生。

盐城患者痊愈出院 希望大家别再关注他

盐城出院的首例H7N9禽流感患者单某，昨天婉拒了记者的采访。在出院时，他就表示，希望尽快忘掉这个事情。单某的妈妈当时说：“这件事已经影响到我们，儿子还小，将来还要生活呢。”一些网友把单某详细的门市地址和招牌放到网上，家里做生意、过日子都受到了排斥。

单某说，以后不希望被“贴上标签”，过去就过去了，请大家不要再关注他。

相关

上海2名病人康复出院 无新增病例

上海市卫生计生委5月5日通报，上海没有新增人感染H7N9禽流感病例，2名病人当日康复出院。据新华社

网传千只死禽随意丢弃 上海当地政府：没这事

近日，网传上海金山区朱泾镇上千只活禽死亡无人管理，未经处理随意丢弃。昨日，金山区政府公布调查情况：自4月6日起金山区共宰杀活禽3600只，网传的大量死禽或来自部分未予现场宰杀的活禽。目前，未发现成批家禽大量死亡和病死家禽随意丢弃现象。据央视

苏宁节能家电销售现新高峰

进入五月，南京的气温就开始逐日上升，中午前后已显现出初夏的感觉。而近期南京苏宁各门店电扇、空调、冰箱等家电销售也迎来五一节后的新高峰，仅周末两天的销售较往年同期就有成倍的上升，通过数据分析，节能家电的销售有非常明显的增长，这不仅与消费者节能环保意识的加强有直接关系，同时由于节能补贴政策或将于月底到期，影响并提升了包含夏令家电及彩电、洗衣机等节能补贴产品的销售。

自一年前，节能补贴政策的相继出台，节能家电的销售便不断呈现稳步上升态势，政策的推出不仅强化了市民对节能家电的认识，也极大的提高节能家电的市场占比，让更多的消费者选择节能家电，从而达到全民节能的目的。节能补贴政策对降低节能家电的门槛起到了至关重要的作用，全面降低了消费者的购买成本。苏宁也充分发挥行业领头羊的作用，携手上下游供应商，进一步引导高效节能产品消费，推动家电产业结构升级。然而一年后，节能补贴政策或将终止，这让不少市民纷纷出手，赶在政策或将变化前购买节能家电。近期苏宁的彩电、冰洗、空调等节能补贴家电销售同比呈直线上升的增长。苏宁从本周起也将联合各大厂商推出苏宁独家补贴、品牌工厂补贴及节能补贴等多重补贴措施，全面加强节能家电的购买优势，让消费者购买节能家电更加实惠。此外，苏宁本周也开始启动母亲节感恩优惠，全场3C及生活电器、日用百货等产品享受母亲节特别优惠；购买相关电器还送空调服务金卡，把实惠和服务全部送给挚爱的母亲。